

阿迪達下令不可多失：追擊利物浦表現需近完美

阿仙奴火力重開 強勢扑「鏈」



今季英格蘭超級聯賽踢了12輪，隨着曼城陷入罕見低潮，利物浦已經在積分榜一馬當先帶開8分，而阿仙奴則憑藉近來回勇表現逼近曼城，但要威脅到利物浦的「領頭羊」位置，主帥阿迪達也坦言只能在接下來的比賽保持近乎完美發揮，而明日凌晨作客「鏈仔軍」韋斯咸的倫敦打吡戰，且看「兵工廠」能否承接連場大捷乘勝追擊？(Now611及621台周日凌晨1:30a.m.直播)

● 香港文匯報記者 梁志達



查洛保雲是韋斯咸現時的入球王和助攻王。資料圖片



威廉沙列巴(右)和加比爾馬加希斯，是阿仙奴的一對防線堅盾。資料圖片

阿仙奴在10月和11月狀態下滑，聯賽連續四輪不勝，當中賽和利物浦及車路士，並爆冷輸給般尼茅夫和紐卡素，而在歐聯亦0:1敗給國際米蘭。直到奧迪加特傷癒重回正選，球隊即重拾進攻火力，對上兩場比賽先後於英超輕取諾定咸森林3:0，及在歐聯作客大破士砵亭5:1，再次進佔歐聯積分榜前八，在英超亦力守前四。

沙列巴達成百戰 獲讚年輕堪當大任

奧迪加特的回歸再次激活了阿仙奴的進攻力，翼鋒布卡約沙卡更連場交出入球和助攻，這有助減輕加比爾馬加希斯和威廉沙列巴等後衛的防守壓力。對於剛完成第100次為阿仙奴上陣的法國中堅沙列巴，阿迪達在賽前記者會上讚道：「以他這年紀(23歲)，表現的穩定和素質都令人難以置信。這不容易，在這聯賽踢這(中堅)位置真的很困難。他也與夥伴建立了很棒的默契，這也要歸功於大加比(加比爾馬加希斯)。」

對手韋斯咸上仗2:0擊敗紐卡素，但近五輪2勝1和2負的狀態仍然飄忽，而進攻上似乎也十分倚賴翼鋒查洛保雲，一旦此子被盯死進攻便大受影響，而球隊今場還有中場古達斯繼續停賽。不過，對於這場與西班牙同胞盧柏迪古的主帥對壘，阿迪達卻不敢掉以輕心，他賽前說：「我認識他(盧柏迪古)，我們是朋友，我非常欽佩他在球賽中所做的一切。他和我來自同一個地區，在西班牙北部。這支球隊(韋斯咸)作客擊敗紐卡素後狀態高昂，而且一直都是很難應付的對手，我們了解這一點。」

阿仙奴暫時落後利物浦9分，賽前被問到接下來是否要踢出近乎完美的表現才可威脅到利物浦，「如果他們繼續這樣下去，肯定是。」阿迪達坦言：「而重點還是在我們身上，保持連貫性，尤其是在表現上，這樣才能讓我們贏得更多比賽。」



奧迪加特傷癒復出，阿仙奴即見回勇。資料圖片

復出即領「兵」復甦 奧迪加特顯非凡

香港文匯報訊 奧迪加特在9月初代表挪威國足出戰時腳踝受傷，缺席了12場比賽，而自從他回到正選陣容後，立即幫助阿仙奴取得了不錯的成績。

在本月初作客對國際米蘭的歐聯比賽中，奧迪加特在最後時刻復出入替，之後三場比賽他以正選身份領軍取得2勝1和佳績，包括賽和車路士一戰助攻馬天尼利先開紀錄，在上一場大勝諾定咸森林的聯賽又助攻布卡約沙卡打破僵局。周中歐聯5:1擊潰士砵亭，奧迪加

特又發揮了重要作用，為沙卡博得12碼。

阿迪達在賽前記者會上歸功於奧迪加特和幕後團隊的努力，「他與體能師和所有醫療部門一起做了不少工作，讓自己以最佳狀態來面對自己目前所處的賽季重要時期。」他續說：「優秀的球員是如此穩定可靠，他們可以將比賽帶到一個不同的層次，讓身邊的球員更加出色，這是馬田(奧迪加特)的一大特質。是的，我們之前都很掛住他。」

海倫及時爆發 紅魔新帥開齋



艾摩廉可暫時鬆一口氣。路透社

香港文匯報訊(記者郭正謙綜合報道)歐霸盃曼聯主場以3:2擊敗挪威超球隊波杜基林特，新帥艾摩廉取得上任後首場勝仗。他表示，球隊表現比上場有所改善，不過現階段自己尚未完全了解所有球員，球隊仍有很大的進步空間。

在29日凌晨的歐霸盃第5輪比賽，曼聯正選陣容作出多個調整，邊路球員馬拉西亞、安東尼及中場美臣蒙特均出任正選，上半場開賽僅一分鐘已由加拿祖先開紀錄，之後客隊連入兩球一度反超前，幸好今場擔任正選中鋒的海倫大發神威，個人梅開二度助曼聯反勝3:2，全取3分後升上積分榜第12位，亦是新帥艾摩廉上任第二場的首場勝仗。

比起上場打和葉士域治，曼聯今仗的進攻組織明顯大有改善，艾摩廉亦讚揚球員能踢出部署：「我們在控制節奏、



海倫(右)梅開二度，慶祝入球。路透社

高位迫搶上都做得比上場好，下半場有機會取得更多入球奠定勝局，在把握力上我們可以做得更好，而在保持控球權方面亦有進步空間。」

艾摩廉點出隊伍和球員不足

海倫梅開二度成為贏波功臣，艾摩廉認為他是一名有質素的球員，能夠在對手禁區內製造威脅，不過在處理球時需要更簡單和有效率。海倫則認為球隊正

朝着正確的方向前進：「我們踢出門心，重建過程需要時間，但可以肯定的是我們取得了一定成果，現時陣式很適合我。」這場勝仗總算令新官上任的艾帥鬆一口氣，他坦言帶領曼聯出戰的心情十分緊張，但相信球隊會磨合得愈來愈好：「我在球隊的時間尚短，未能掌握所有狀況和徹底了解所有球員，但球員們很努力去踢出球隊風格，我們值得這場勝利。」

施禾迪藥檢「肥佬」罰停賽一月



施禾迪的解釋獲得當局接納。資料圖片

香港文匯報訊 綜合新華社報道，國際網球誠信委員會(ITIA)28日發布聲明說，五次大滿貫冠軍得主、波蘭女子網球名將施禾迪，已經接受因興奮劑檢測陽性被禁賽一個月的處罰。

ITIA介紹，在8月12日的賽外檢測中，施禾迪的尿樣檢測結果呈低濃度的曲美他嗪陽性，該物質是一種違禁藥物。施禾迪的團隊隨後對她長期服用的藥物和補劑進行了檢測，發現其中一款助眠藥物含有微量的曲美他嗪。ITIA在聲明中說，該機構接受施禾迪關於違規是非故意行為的解釋，並認為其過錯屬於最低級別的「無顯著過錯或疏忽」，因此決定給予她一個月的禁賽處罰，而施禾迪已於11月27日接受處罰。

施禾迪28日在聲明中說，過去一段時間，她全力配合ITIA的調查程序。這是她職業生涯唯一一次與興奮劑檢測陽性，而且是極低濃度的違禁物質，「我和團隊經歷了巨大的壓力和恐懼。然而，現在一切都已得到詳細解釋，我可以重新回到我最熱愛的賽場。」此事調查期間，施禾迪在9月12日至10月4日被禁賽，當時並未向外界公布原因，ITIA確定處罰後，施禾迪的禁賽期將於12月4日到期。

國際足協公布2024年各獎項提名

香港文匯報訊 綜合新華社報道，2024年國際足協年度最佳獎項提名29日公布。按照以往慣例，球迷、各會員協會男女足球隊的主教練和隊長，以及媒體記者可以參與投票。與往年不同的是，今年球迷可首次參與男、女足年度最佳陣容的投票評選。大部分獎項與往年相同，包括男足和女足年度最佳球員、最佳教練、最佳守門員等。稍有變更的是，普斯卡斯獎明確為「男足年度最佳入球獎」，女足球員獲得了一個新獎項——瑪達獎(以巴西著名前鋒瑪達命名)，即「女足年度最佳入球獎」。其中男足候選名單有11人：夏蘭特、科利安華迪斯、耶馬、美斯、洛迪、麥巴比、卡華積、費達歷高華維迪、比寧威、雲尼斯奧斯和卻奧斯，後述五人都是以上屆皇馬球員身份上榜。



今屆金球獎，洛迪(左)擊敗雲尼斯奧斯(中)和比寧威當選。資料圖片

耶馬傷癒復出 勢助巴塞強攻弱旅



耶馬對上三場比賽都只能作壁上觀。法新社

香港文匯報訊 綜合外電報道，位居西甲榜首的巴塞隆拿本輪聯賽將迎戰倒數第四位的拉斯彭馬斯。賽前巴塞收到好消息，就是因傷缺席了球會三場比賽的17歲飛翼新星耶馬將可傷癒復出。巴塞今季西甲在他沒有上場的三場比賽中沒有贏過一場，是役回歸將可大大提振球隊的入球能力。此子本賽季上陣了16次，有6個入球和8個助攻，表現可人。(Now632台今晚9:00p.m.直播)

拜仁客場硬仗入球鬥「多」



香港文匯報訊 綜合外電報道，拜仁慕尼黑走勢凌厲，本輪德甲作客遇上今季主場全勝的多蒙特，兩支火力強勁的球隊勢演對攻好戲。(Now639台周日凌晨1:30a.m.直播)

拜仁上輪聯賽門奧格斯堡，面對對方門將的左飛右撲，靠王牌射手哈利卡尼大演帽子戲法，向對手大派三蛋，近五場聯賽都獲勝，合共入了16球，暫時在積分榜擁有6分領頭優勢。對手多蒙特則雖然落後10分排第5位，然而球隊鋒力亦不容忽視，特別是主場作賽，連同上輪主場4:0大破弗賴堡，開季6戰聯賽主場全勝共入了18球。今次兩支勁旅對撼，隨時對攻火，好像對上六次交手其中五次總入球達4個或以上般再度合演入球騷。



哈利卡尼(中)帶領拜仁大踢進攻波。資料圖片